

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

7 5 ОКТ 1977

г. Пермь

з. 2019

# ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ В ДОБРЯНКЕ

Сегодня в Добрянском районном Доме культуры открылся фестиваль искусств для тружеников села этого района и строителей Добрянской ГРЭС. Фестиваль посвящается 60-летию Октября.

Он организован областным управлением культуры и отделением Всероссийского театрального общества. В фестивале принимают участие театры оперы и балета, драматический, ТЮЗ, театр кукол, Пермская и Ленинградская филармонии.

Многие творческие коллективы покажут труженикам села и строителям Добрянской ГРЭС свои лучшие работы. Сегодня утром фестиваль открылся большим концертом мастеров искусств. Вечером будет показан спектакль театра оперы и балета «Севильский цирюльник».

В завтрашней программе областной театр кукол представит на суд юных добрянских зрителей две детские оперы по сказкам Корнея Чуковского — «Муха-Цокотуха» и «Мойдодыр», а Пермская филармония покажет литературно-музыкальную композицию.

Драматический театр везет на фестиваль постановки «Наследство» Софронова и «Старомодную комедию» Арбузова. ТЮЗ участвует в фестивале спектаклями «Страдания Ивана Семенова» и «Думая о нем».

И. ДМИТРИЕВА.